

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 37 (10389) СРЕДА, 17 мая 2023 года

Выходит по средам и пятницам



Новости недели

Патриотический поход

Автономная некоммерческая организация «Экологическая и патриотическая инициатива» снова на маршруте Спас-Деменского района. Ее историко-патриотический проект «По карте памяти шагая» вновь получил поддержку Фонда президентских грантов.

В этот раз по памятным местам района отправились гости из Людиново, Козельска и города Сосенский. Школьники в сопровождении взрослых преодолели более 16 километров проселочной дороги по маршруту Лазинки - Высокое - Служна - Гнездиловская высота.

Традиционно поход начался с небольшого митинга у памятника на братской могиле в селе Лазинки, куда участников похода доставили автобусы, дальше они отправились пешком. Во время маршрута детям рассказали о богатой истории спас-деменской земли, о бывших сражениях, происходивших во время Великой Отечественной войны. Так за разговорами путники дошли до воинского захоронения в деревне Высокое, где покоится прах 131 воина, побывали на месте последнего боя и гибели отважного танкиста Ивана Семеновича Поворознюка, посмертно удостоенного звания Героя Советского Союза. Конечной точкой маршрута стала легендарная Гнездиловская высота. Участники похода познакомились с мемориалом и возложили венок к памятнику павшим воинам. Затем всем торжественно вручили сертификаты о прохождении маршрута, футболки с эмблемой проекта «По карте памяти шагая» и памятные значки.

Екатерина ЛЕВКИНА.
Фото участников похода.



Последние штрихи



Завершается реконструкция футбольного поля, расположенного в городском парке.

Модернизация спортивного объекта стала возможной благодаря федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». Стоимость комплекта - искусственное спортивное покрытие и новое ограждение - составила порядка трех миллионов рублей.

На сегодняшний день рабочие уже уложили на футбольном поле искусственный газон и вшили разметку, в ближайшее время они приступят к отсыпке травы кварцевым песком. Завершающим этапом работ станет отсыпка поля резиновыми гранулами. Все это не только повысит упругость и износостойкость покрытия, но и сделает его более безопасным для детей.

Так что совсем скоро юные футболисты смогут приступить к тренировкам.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Посылки для военнослужащих в зону СВО теперь можно отправить бесплатно

С 1 мая в почтовых отделениях можно бесплатно отправить посылки военным в зону СВО. Вес каждой не должен превышать 10 кг.

Бесплатные посылки можно оформить только в почтовых отделениях. Передавать отправление оператору нужно в открытом виде. Число посылок, которое может оформить один человек, не ограничено, но вес каждой должен быть меньше 10 кг.

Посылки со всей страны попадают в логистический центр Почты в Москве. Здесь Почта передает их представителям Минобороны, которые самостоятельно доставляют отправления адресатам.

Подробную информацию о правилах бесплатной отправки посылок военнослужащим в зону СВО можно уточнить в контакт-центре Почты России по тел. 8-800-100-00-00.

